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1. Oldja meg az egyenletrendszert a valds szdmok halmazén!

xy+yz=38
yz+zx=9
x+xy=>5

(10 pont)

2. Az x*> + px+q =0 egyenletben az egyiitthatdk, p és g primszamok, és az egyenlet gyokei
egész szamok. Hatdrozza meg p és g lehetséges (pozitiv) értékeit. (10 pont)

3. Az ABCD paralelogramma A és D csicsabol indulé szogfelez6i a BC oldalt harom egyenld
részre osztjadk. Mekkordk a paralelogramma oldalai, ha a keriilete 40 egység? (11 pont)
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4. Mekkora az y = 2x

x*t+1

kifejezés legkisebb, illetve legnagyobb értéke? (14 pont)

5. Derékszogl hdromszodg befogdinak ardnya 3:4, a derékszog szogfelezdjének hossza 2442
egység. Mekkora a haromszog keriilete? (17 pont)

6. A H halmaz a kovetkezd tulajdonsdgi: 2e H, ha ne H , akkor n+35 is, és 3n is eleme H-

nak. Melyik az a 2012-nél nem nagyobb legnagyobb szam, amely nem tartozik H-ba?
(18 pont)

7. Az x, y pozitiv egészekre x(x+1)1y(y+1) és x nem osztéja y-nak, nem osztéja (y+1)-

nek; tovabba (x+1) nem osztGja y -nak, és nem osztéja (y +1)-nek. Van-e ilyen tulajdonsigi

(x; y) szampar? Ha van ilyen szdmpdr, keresse meg azt, amelyre x + y értéke a legkisebb.
(20 pont)
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1. Hany megoldésa lehet az egész szdamok korében x-re az | x> —10|=k egyenletnek, ha a k
paraméter egész szamot jelol?

(10 pont)
2. Oldja meg az egyenletrendszert a valds szamok halmazan!
lgx—lgy=1
lg’x+1g>y=5
(10 pont)

3. Az ABC haromszog koriilirt korének kozéppontja O, beirt korének kozéppontja K. Ha
AOCZ =60°, akkor mekkora AKCZ?
(16 pont)
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4. Mekkoraaz y =
x +x+1

kifejezés legkisebb, illetve legnagyobb értéke?

(16 pont)

5. Az ABC derékszogli hairomszog AC és BC befogéira kifelé épitettiik az ACFG és BCDE
négyzeteket, és BC =2- AC . Az AE és a BG szakaszok a befogdkat a K és H pontokban met-
szik. Mekkoraa CKHZ?

(14 pont)

6. Jelolie V(n) az n szdm egyjegyii pozitiv osztéinak szamét. Példaul V(100)= 4, mivel a
100-nak 4 egyjegyti osztéja van: 1, 2, 4 és 5. Mennyi V(1)+V(2)+V(3)+...+V(99)+V(100)
értéke?

(16 pont)

7.Az y=x>+4 é y=—x"+2x paraboldknak van két kozos érintéjiik. Bizonyitsa be, hogy

a paraboldkon levd négy érintési pont egy paralelogramma csucsait alkotja.
(18 pont)



